



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO GRANDE

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 23/2024/PMMG

TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº
7/2024/PMMG

1º Retificação

1. **OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE OBRA DE TERRAPLANAGEM E ATERRO COM REVESTIMENTO PRIMÁRIO NA ESTRADA MUNICIPAL SÃO MATEUS (MG 16), COM EXTENSÃO TOTAL DE 1.560 METROS LINEARES E NA ESTRADA MUNICIPAL SANTA LUZIA (MG 13), COM EXTENSÃO TOTAL DE 443,50 METROS LINEARES.

2. **DA RETIFICAÇÃO**

2.1. O Prefeito de Morro Grande, vêm retificar o Edital de Concorrência Eletrônica nº 7/2024, nos seguintes termos:

2.1.1. Onde se lê no Item 3.1:

ITEM 1: PRAZO DE EXECUÇÃO (MESES): 06 meses.

2.1.2. Leia-se no Item 3.1:

ITEM 1: PRAZO DE EXECUÇÃO (MESES): 05 meses.

2.1.3. Onde se lê na subcláusula 6.1 da Minuta de Contrato - Anexo III:

*O prazo máximo para conclusão das obras será de **06 (seis) meses consecutivos**, contados a partir da expedição da “Ordem de Serviço”.*

2.1.4. Leia-se na subcláusula 6.1 da Minuta de Contrato - Anexo III:

*O prazo máximo para conclusão das obras será de **05 (cinco) meses consecutivos**, contados a partir da expedição da “Ordem de Serviço”.*

3. **MOTIVO DA RETIFICAÇÃO**

3.1. Durante a elaboração do Termo de Referência houve um equívoco na informação do prazo de execução do Estrada Municipal São Mateus (Projeto 1), contudo os prazos corretos são aqueles que constam no projeto de engenharia.

4. **DISPOSIÇÕES FINAIS**

4.1. Permanecem inalteradas e em vigor as demais condições estabelecidas no Edital de Concorrência Eletrônica nº 7/2024/PMMG.

Morro Grande/SC, 18 de junho de 2024.

Clélio Daniel Olivo
Prefeito